



■(中)、陈志强(右)与球队员合照。  
■(左)与星航正式签约挑战总冠军，拿督黄传发。

# 雄心勃勃衝擊冠軍 UCSI星航結盟



報導 ● 葉正怡 攝影 ● 李文輝

(吉隆坡16日讯)“我们肯定是冲着冠军来!”

第2季大马篮球联赛(MFL)将于下周末敲响战鼓，国内首支3x3职业队星航Rising Star与UCSI大学正式结盟，首度参赛便雄心勃勃向总冠军发起冲击。

“如果谈目标，大家都是冲着冠军来的嘛。我们肯定是冲着冠军来，我们不会说目标是打进季后赛，或者是争第3、第4名而已。”星航创办人陈志强在记者会上表示。“不管对手是森美兰金群利金熊、吉隆坡战斗勇士还是其他球队，联赛只有两个月，能死谁手还不知道。”

### 24日掀戰幔

谈到这次与本地大学篮球强队UCSI老鹰结盟，陈志强表示：“拿督黄传发(UCSI集团创办人)非常热爱篮球，也很关心球队的动向。UCSI不管在大学联赛还是公开赛都取得很好的成绩。他们吸收了很多好球员，不管是男队还是女队，而且他们拥有良好的球场设施。”

黄传发也是UCSI集团执行主席，他透露星航之前与MFL联盟合作赢得423发展联盟冠军，球员的表现给他留下深刻的印象，这也是他决定与星航结盟挑战MFL的主要原因之一，并且希望这是一次长期的合作关系。

“如果你有着发展联盟决赛，你会确信

他们拥有很好的球员。”黄传发指出，“与柔佛队的比赛是一场艰难的比赛，他们的表现非常出色。”

MFL是一个不小的挑战，所以我们认为两支球队的结盟可以激发出更大的能量。我们希望这是一个长期合作的计划。”

根据球队提供的名单，共有8名球员来自星航，3名球员来自UCSI老鹰，球队主帅是星航的余克力，助教则是UCSI老鹰的戴敬宜。值得一提的是，效力星航3x3职业队的外援“太极”博桑支，目前是领取全额奖学金的UCSI学生。

新赛季MFL将从11月24日起的每两周，分别在檳城、吉隆坡和柔佛(暂定)等地进行，直到明年1月结束。

参赛队伍共计6队，分别是卫冕冠军森美兰金群利金熊、柔佛南虎、吉隆坡战斗勇士、檳城升阳少年、新加坡(队名尚未确定)及UCSI星航。

赛季首站将会在檳城韩江中学开打，UCSI星航将在揭幕战对阵吉隆坡战斗勇士。根据官方赛程，常规赛第5站(12月29日至31日)将由UCSI星航坐镇，他们的主场设在慕赫UCSI大学。

### UCSI星航名單

- 领队：邱汉兵
- 管理员：梁振康
- 黄进木
- 主教练：余克力
- 副教练：戴敬宜
- 球员：李佳俊
- 蔡伟健
- 钟炳洋
- 叶润美
- 叶晋顺
- 陈亦桐
- 林万洋
- 陈敬宜
- 赖国荣
- 陈宜宏
- 郑毅航
- 徐伟博
- 陈志升

(外援)博桑支  
(外援)托伊洛伊



■UCSI希望这次与星航结盟是一次长期的合作计划。左起为UCSI球员陈浩桐、UCSI主帅戴敬宜、拿督黄传发、陈志强、星航主教练余克力以及球员李佳俊。